

Lawrens Контур Глаза



Lawrens Контур Глаза имеет легкую текстуру с высокой концентрацией активных ингредиентов, разработанных для заботы о контуре глаз. Укрепляет, увеличивая эластичность и питает всю глазную область, разглаживая и убирая признаки старения.

Крем для рук Lawrens

Крем для рук Lawrens содержит идеальную, сбалансированную формулу для увлажнения и восстановления естественного барьера, создающего мягкое и комфортное ощущение кожи. Этот крем для рук без запаха так же является эффективным вариантом даже для людей с чувствительной кожей.



Крем Lawrens Slim



Крем Lawrens для похудения содержит смесь натуральных ингредиентов для обеспечения здоровья и красоты вашей кожи. Крем Слим работает, воздействуя на жировые рецепторы. Легко впитывается в кожу и не только сжигает нежелательные жиры, но и предотвращает их накопление.



Be Natural - Be Lawrens Ваша Природная Красота - Ваш Lawrens

Lawrens Cosmetics – это более чем 15 летний опыт исследований, разработок и применений линий продуктов по уходу за кожей. У нашего бренда есть давняя традиция приверженности ведению бизнеса в соответствии с самыми высокими научными, правовыми и этическими стандартами. Соблюдение нормативных, законодательных требований и этическое поведение - являются основой, которое распространяется на всех сотрудников и партнеров во всем мире, что соответствует требованиям Компании.

Профессиональные команды нашей и Компаний партнеров ставят заботу о здоровье клиента на первое место, как важнейшую часть бизнеса. Мы гордимся тем, что предоставляем быстрое, эффективное обслуживание и исключительную службу поддержки. Мы очень гордимся своей репутацией и наша конечная цель – превзойти ожидания наших клиентов с лучшими продуктами, обслуживанием и доставкой.

произведено

ALFA VITAMINS LABORATORIES INC.
4701 NW 77TH AVE. MIAMI, FL 33166

globeinnova.com



Be Natural - Be Lawrens Ваша Природная Красота - Ваш Lawrens



SKIN
CARE
LINE

ЛИНИЯ
ЗАБОТЫ
О ВАШЕЙ
КОЖЕ



Крем Arbutin

Этот крем отлично подходит для осветления кожи и отличается отбеливающими способностями. Его усовершенствованная формула также помогает уменьшить признаки старения и дает вам яркую, свежую внешность. При ежедневном использовании он помогает выглядеть моложе, а кожу делает гладкой, сияющей и хорошо увлажненной.

Против Морщин

Этот крем содержит гиалуроновую кислоту, которая известна своим омолаживающим и освежающим эффектом, морской коллаген, используемый для уменьшения признаков старения и повышения эластичности кожи а так же витамин Е, известный за его антиоксидантное действие уменьшающее появление тонких линии впадов и морщин.



Lawrens Stretch Marks

Разработан для устранения растяжек кожи, вызванных как материнством, так и резким набором либо потерей веса. Этот крем можно использовать в различных областях, таких как как: грудь, живот, бедра и верхняя часть бедер или в любой иной области, склонной к растяжкам.



Lawrens Anti-Varicox

Крем против варикоза. Это комплекс витаминов и природных трав, которые очень полезны для кровообращения и противовоспалительных процессов. Это идеальный крем против усталости ног, ступней и варикозного расширения вен.



Дневной Крем

Формула увлажняющего крема с коллагеном и экстрактом икры. Его увлажняющие и смягчающие свойства помогают бороться со старением и морщинами на коже. Использование этого крема на протяжении дня помогает сохранить кожу увлажненной и гладкой.



Collagen Elastin

Крем Коллаген Эластин содержит конструктивные элементы, необходимые для обретения чувства и внешнего вида более молодой кожи, а так же крем обладает активными компонентами для устранения линий впадов и устранения возможных повреждений кожного покрова. Крем способствует повышению упругости и эластичности, обеспечивает баланс необходимый для здоровой, сияющей кожи, сохраняя ее мягкой, с ощущением бархатного шёлка.



Lawrens Body Cream

Крем для тела с коллагеном и маслом ши – это формула, разработанная, чтобы кожа была гладкой с ощущением шелка. Его основные ингредиенты помогают восстановить баланс влажности, необходимый для здоровой кожи и значительно улучшить ее внешний вид.



Ночной Крем

Этот омолаживающий ночной крем сочетает в себе самые полезные и богатые ингредиенты, такие как: морской коллаген, ретинол, экстракт икры, масло ши, которые максимально питают, исключая сухость, замедляют старение кожи во время сна производя омолаживающий эффект к началу следующего дня. Этот лёгкий, без парабенов и не жирный ночной крем быстро впитывается в кожу.



NATURAL BEAUTY ПРИРОДНАЯ КРАСОТА

BE NATURAL BE LAWRENS

ВАША ПРИРОДНАЯ КРАСОТА - ВАШ LAWRENS